

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. augusztus 30-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: A szilárd hulladék elhelyezésére szolgáló gyűjtőpontok bővítése
Mászlonyban

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Teufel Judit megbízott irodavezető, Városüzemeltetési
Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 30/2017. (V.5.) önkormányzati rendelete alapján Mászlony és Szilfás településrészekén, valamint Szőlőhegy meghatározott területein az ingatlanhasználók a keletkezett és zsákban összegyűjtött hulladékot a kijelölt gyűjtőpontokon kötelesek elhelyezni. A gyűjtőpontok helyét a polgármester a Közszolgáltató javaslatára jelöli ki.

Mászlony településrészen jelenleg egy darab, az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.-től bérelt 1100 literes hulladékgyűjtő konténer került kihelyezésre a Pacsirta utca északi végén. A déli részre kihelyezett hulladékgyűjtő konténert rossz állapota miatt a szolgáltató már korábban elszállította. A jelenleg kihelyezett konténer a lakóingatlanoktól viszonylag távol helyezkedik el, ezért annak kihasználtsága nem teljes körű. Tekintettel arra, hogy a fentiek miatt a településrészen lakók „csökkentett” tartalmú szolgáltatásban részesültek, javaslatot kívánok tenni ennek kompenzálására. Ennek formájáról jelenleg zajlik az egyeztetés.

Az önkormányzat szándékában áll a lakosság hulladékszállítását megkönnyíteni a településrészen található további három utca (Fecske, Fülemlüle és Cinege utca) végén 1-1 hulladékgyűjtő konténer elhelyezésével, melyek rendelkezésre állnak.

Korábban a csomópontokról történő hulladékszállítást az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. látta el, viszont a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenysége 2017. június 30. napjával megszűnt. 2017. július 1. napjától kezdődően a Kft. korábbi ellátási területének hulladékgazdálkodási közszolgáltatója a Dél-Kom Nonprofit Kft. lett.

Ennek tükrében felvettem a kapcsolatot a Dél-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetőjével, aki az alábbi tájékoztatást adta.

A Mászlony településrészen kijelölt gyűjtőpontok bővítésének feltétele a településrész utcáinak megközelítését biztosító út megfelelő felújítása. A begyűjtést a közszolgáltató csak akkor tudja elvégezni, ha az út minden időjárási körülmények között alkalmas egy kéttengelyes, 19 tonna össztömegű hulladékgyűjtő jármű közlekedésére. Ezenfelül szükséges az út úrszelvényébe belógó fák, faágak levágása és kezelése is.

Amennyiben a közlekedési feltételek adottak, úgy a közszolgáltató javaslatot tud tenni újabb gyűjtőpontok kijelölésére, a települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 30/2017. (V. 5.) önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdésének megfelelően.

A településrészen a négy utcához vezető átkötőút felmérése után megállapítható, hogy a közszolgáltató által említett feltételeknek megfelelően az alábbi munkálatokat kell elvégezni a hulladékszállítás létrejöttéhez.

A jelenleg is teherbírással rendelkező utat kőszórással ki kell profilozni oly módon, hogy a vízelvezetése megoldott legyen. Ahhoz, hogy ne alakuljon át vízgyűjtő területté, biztosítani kell a csapadékvíznek az út egyik oldalán történő elvezetését. A

kátyúsodás, valamint a zúzottkő fellazulásának és nyúlványosodásának megelőzésére domború kialakításra kell törekedni. Az út állaga a vízelvezetéstől függ. A legmegfelelőbb megoldás az árokképzés lenne. Amennyiben ez nem lehetséges, a tulajdonjogok figyelembevételével egy elnyújtott padkát kell kialakítani.

A csatlakozó utaknál, ahol a bekötő út összeér az utca elejével, egy 5-8 méteres zúzott köves csatlakozás is szükséges ahhoz, hogy a hulladékszállító autó megfelelő teherbírású talapzaton tudjon megállni és a konténert üríteni.

A hulladékszállítás további feltételeinek megfelelően a bekötő út területén ajánlott erőteljes fanyesés, továbbá ahol szükséges, bozótirtás. A két padka szélén - megelőzve a további költségekkel járó kaszálást - szükséges a gyomok és gazok vegyszeres irtása. A munkák elvégzése a településrészi gondnok feladata lesz.

A Pacsirta és a Cinege utca közötti északi oldalon található átkötő út 600 méter hosszúságban és 3 méter szélességben történő - megközelítőleg 2200 m² zúzottkő felhasználásával - felújítása 5 cm vastagságban (7500,- Ft/ m² zúzottkő + 4500,- Ft/m² munkadíj számításával) körülbelül nettó 1.500.000,- Ft +áfa költséget tesz ki.

Az út kialakítása után az új közszolgáltató gondoskodik a kötelezően igénybe veendő közszolgáltatás lakosság részére történő számlázásáról. Az előzetes iránymutatások alapján ez a jelenlegi 1652,- Ft/ negyedév összegű lakossági hulladékszállítási díjat a négy darab konténer elszállításával és ártalmatlanításával körülbelül 6000,- Ft/ negyedévre módosítaná.

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

a szilárd hulladék elhelyezésére szolgáló mászlonyi gyűjtőpontok bővítéséről és az ahhoz szükséges útfelújítások elrendeléséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy Mászlony településrészen utcánként 1-1, összesen 4 db 1100 literes hulladékgyűjtő konténer kerüljön elhelyezésre.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban szereplő feladat megoldásához szükséges útfelújításokat az önkormányzat 2018. évi költségvetésének III. 7. sorának a terhére biztosítja maximum nettó 1.500.000,- Ft + áfa összegben.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. szeptember 30. – utak felújítására

2018. november 15. – szerződés módosítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester